
Проте, спочатку про допомогу. Ми пишає­
мося нашими волонтерами, які знаходять мате­
ріальні засоби і кошти для того, щоб допомагати 
збройним силам забезпечувати успіх на фронті. 
І в той же час всім добре відомо, що заможні 
люди мають величезні власні кошти, однак за­
раз вони не використовуються.

Самі по собі гроші мають значимість лише 
тоді, коли вони витрачаються. При цьому дуже 
важливо, на що вони витрачаються. Чи на гру в 
казино, чи на рятування життя людей. Думаю, ви 
погодитися зі мною, що немає більш високої ва­
гомості для грошей, коли вони витрачаються на 
рятування життя людини. 

Майже три десятиріччя я мав справу з авіа­
цією. Будучи на навчаннях, на власні очі спостері­
гав, як у два заходи два вертольоти легко зни­
щують танковий полк на марші. Я уявив собі, що 
якби сьогодні закупити літаки-винищувачі-бом­
бардувальники у повному комплекті для одного 
авіаційного полку, то три ескадрильї, у кожній 
з яких по чотири ланки, могли б бути достат­
німи, щоб наступив перелом у воєнних діях на 
користь України. 

Здавалося б, що може бути більш благород­
ним, ніж коли успішний бізнесмен використає 
свої кошти на підтримку збройних сил. До того 
ж він сам отримує зовсім іншу оцінку. Він пока­
зав себе героєм, оскільки його участь у закуп­
ці важливого для України озброєння врятувало 
життя сотням українців. 

ФАДЄЄВ Л. В., к.т.н., директор ТОВ «Завод «Фадєєв Агро»

Сьогодні розмову на будь-яку тему розпочати неможливо, а 
тим більше продовжувати її, оскільки йде війна. І кожного разу, 
щоб сказати що-небудь, не пов’язане з війною, треба робити 
над собою зусилля...

Дещо стосовно аграрного бізнесу Укра-
їни. Війна показала, наскільки значимим є 
агробізнес в умовах війни. Недопоставка с/г 
продукції, зерна по тих контрактах, які багато 
років годували мільйони людей, сьогодні ста­
вить їх під загрозу голоду. Несподівано у світі 
всі побачили важливість українського аграр­
ного сектору, значимість України як виробника 
зерна. Я впевнений, що віднайдуться рішення, 
які запобігти голоду, пов’язаному з війною в 
Україні.

Пройшов день фермера. Треба було привіта­
ти фермера. Але як? На жаль, сьогодні ми бачи­
мо, як ешелонами вивозять зерно з окупованих 
територій. Я гадаю, що крадіжка українського 
зерна незабаром на суді буде доказана і отри­
має ознаку як злочин проти людства. 
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Мої робочі справи. Зараз я в Румунії, ми 
тут з невеликою командою тих, кому 60+. Ро­
бимо корисну, на мій погляд, справу. Працює­
мо над комплексом для невеликих господарств, 
фермерів, які бажають почистити зерно, підго­
тувати його до посіву, оскільки у воєнних умо­
вах можливість отримати насіння високої якості 
важко. Виходить у нас порівняно непогано.

 Перші зразки цього устаткування ми пока­
зали на виставці в Бухаресті. Судячи з реакції 
відвідувачів на експозицію, можна сказати, що 
наша команда успішно вирішує питання, яке 
сама собі поставила.

Як завжди, будь-яка нова техніка проходить 
через два етапи. Перший етап, це коли вона вті­
люється в задум, функціональну приналежність. 
Другий етап – це удосконалення. От зараз наші 
машини перебувають на другому етапі. Ми по­
бачили реально їх в роботі, зрозуміли, як зроби­
ти їх ще кращими. Ось цим зараз і займаємося. 

Стратегія подальшого розвитку. Я глибоко 
переконаний, що після перемоги над фашизмом 
Україна має всі підстави передивитися свої прі­
оритети і зробити ставку на те, що конче необ­
хідно. Що стосується агробізнесу, то я так собі 
уявляю стратегію подальшого розвитку: 

По-перше, всіляко підтримати селекційні цен­
три України. Як тільки це буде зроблено, черго­
вою обов’язковою ланкою буде посилення тех­
нології з підготовки насіння. Великі досягнення, 
які мають сьогодні селекціонери України, разом 
з інноваціями, які показують технології підготов­
ки насіння, позначують переваги, яких не мають 
закордонні виробники. Це дає підстави мало 
того, що підвищити врожайність тих полів, які є 
в Україні, ще й дозволяє серйозно розширити 
експорт насіння за кордон. 

На завершення два слова про те, наскіль-
ки велика значимість перемоги України над 
фашизмом. Тисячі років людство було свідком 
завойовницьких війн. Захоплення чужої терито­
рії вважалося ціллю війни. У 21-му столітті, коли 
змагання мислення, інтелекту вивело людство 
на новий рівень розвитку, цивілізовані демокра­
тичні країни навчилися дуже високоефективно 
виробляти різні товари, більш культурним стало 
саме життя. Епоха загарбницьких війн залиши­
лася в минулому тисячолітті. Більш того, країни 
між собою домовилися не признавати ті терито­
рії, які були насильно захоплені сусідніми дер­
жавами. І тим не менш, у 21-му столітті, після 
того, як здавалося б загарбницькі війни канули 
в небуття, знайшлася фашистська команда, яка 
почала вести загарбницькі війни. 
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Глибоко впевнений, що перемога України 
над фашизмом зможе поставити крапку в істо­
рії людства, крапку над загарбницькими війна­
ми. Всі передумови для цього є. І головне, що 
перемога України визначена абсолютно точно 
розумінням: не може фашизм перемогти демо­
кратію. Не може минуле перемогти майбутнє. 

Вірю в Україну, вірю у ЗСУ. Слава Україні, 
слава Збройним Силам України. Перемоги 
всім нам!

Незважаючи на складну економічну та ло-
гістичну ситуацію, що зараз існує в Україні,  
ТОВ «Завод «Фадєєв Агро» відновив і продовжує 
свою роботу. Всі питання з приводу придбання устат-
кування, доставки, консультації Ви можете вирішити 
за адресою: 

Україна, м. Харків, вул. Букова, 36
+38 (098) 836-27-41

+ 38 (050) 556-69-22
+ 38 (050) 157-57-40
fadeevagro@ukr.net

www.fadeevagro.com
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